



平成19年2月8日

各位

会社名 株式会社アルペン  
代表者 代表取締役社長 水野 泰三  
(コード番号 3028 東証・名証第一部)  
問合わせ先 専務取締役 安藤 勝英  
(TEL 052-583-6320)

**(訂正)「平成19年6月期中間決算短信(連結)」および  
「平成19年6月期個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について**

平成19年2月8日に開示いたしました「平成19年6月期中間決算短信(連結)」および「平成19年6月期個別中間財務諸表の概要」の内容につきまして、下記のとおり一部誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 19年6月期中間決算短信(連結)についての訂正内容

1ページ 2. 19年6月期の連結業績予想(平成18年7月1日~平成19年6月30日)

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期)	訂正前(誤)	44円21銭
	訂正後(正)	142円02銭

2. 19年6月期個別中間財務諸表の概要についての訂正内容

1ページ 2. 19年6月期の業績予想(平成18年7月1日~平成19年6月30日)

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期)	訂正前(誤)	43円24銭
	訂正後(正)	124円73銭

以 上